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Assunto: Introdução à Química Orgânica 

 

a) Falso 

Na estrutura apresentada, os carbonos secundários são os de números 1, 2, 3, 4, 6, 7, 11, 12, 
15, 16 e 17; portanto, são 11, e cada um tem 2 átomos de hidrogênio, totalizando 22. 

b) Verdadeiro 

Na estrutura apresentada, não há carbonos primários. Os terciários são os de números 5, 8, 9, 
10, 13 e 14. Somando-se os carbonos primários e terciários, teremos um total de 6. 

c) Falso 

A cadeia não é aromática, e sim alicíclica. 

d) Falso 

A estrutura pertence à classe dos hidrocarbonetos. 

  

Item: B 


